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Έφυγε ο παπα Γιώργης της Σαμαρίνας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Σε πένθος βρίσκεται από χθες η Σαμαρίνα, καθώς εκοιμήθη εν Κυρίω ο 
πρώην εφημέριος του Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σαμαρίνης, πατήρ 
Γεώργιος Τασιούλης (Παπαγιώργης).
Το σεπτό σκήνωμα του εκλιπόντος τέθηκε σε προσκύνημα στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας Γρεβενών, σήμερα, Τρίτη, 1η Φεβρουαρίου 2022, το 
πρωί πριν εξόδιο ακολουθία, που τελέσθηκε στις 12 μ.μ. Ο ενταφιασμός του 
αειμνήστου πατρός έγινε στην γενέτειρά του, Σαμαρίνα, στο κοιμητήριο του Ιερού 
Ναού του Αγίου Αθανασίου.

Σύμφωνα με την τοπική ιστοσελίδα samarina.gr, ο Παπα-Γιώργης υπήρξε μια 
προσωπικότητα ιδιαίτερα αγαπητή στην περιοχή, χάρη στο πλούσιο εκκλησιαστικό 
και φιλανθρωπικό του έργο ως εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Σαμαρίνας επί σαράντα συναπτά έτη. Ο συντάκτης του άρθρου γράφει για κείνον: 
«Μια επιβλητική φυσιογνωμία που σε μαγνήτιζε και δύσκολα μπορεί κανείς να την 
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ξεχάσει. Το χαμόγελο του, η γλυκύτητα της μορφής του μας παρηγορούσε και μας 
εμψύχωνε. Το απίστευτο χιούμορ του, την σεμνότητα, την καλοσύνη, και την 
διαρκή διάθεση προσφοράς και αλληλεγγύης – στοιχεία που τον διέκριναν σε όλη 
την ζωή του – θα κατέχει ξεχωριστή θέση στην μνήμη όλων εκείνων που τον 
γνώρισαν και συμπορεύτηκαν μαζί του. Υπήρξε άξιος και πάντα πρόθυμος να 
προσφέρει με λόγο και έργα στους ενορίτες τους και σε όσους είχαν ανάγκη. 
Μεγαλείο ψυχής. Αφήνει πίσω του μια μεγάλη παρακαταθήκη.
Το παράδειγμά του θα φωτίζει πάντοτε το δρόμο μας. 
Η Κοινότητα Σαμαρίνας εκφράζει στην οικογένεια του τα ειλικρινή συλλυπητήρια 
και είμαστε βέβαιοι ότι η μορφή του θα εμπνέει όλους μας, ώστε να λειτουργούμε 
για το κοινό καλό με αρετή και αγάπη, υπηρετώντας τις αξίες που εκείνος πίστεψε.
Καλό παράδεισο και καλό ταξίδι, Παπαγιώργη της καρδιάς μας… Δεν θα σε 
ξεχάσουμε ποτέ…».
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